UHTepBan

Batap ay, ao, ..., a, xarcaant 60N10H g XYCanT ereraceH. XyCcantyyn Hb fapaax xanbaprai
baitHa.

XycanT Hb | 6ONOH r racaH xoc TOOHOOC 6Y THA. TaHbl gaanraeap 6on |-c r 3aBcap naxb
aneMeHTYY.Aa 60NOH MHAEKCUIAH HNANG3PWIAT 0N0X oM. Oepeep xanban:

Input

OxHWit MepeH n(1<n<10°) 100 ererneHe. Xo0&p naxb MEPEH, XOOCOH 3aiiraap
TycraapnaracaH nafieMeHTTan aq, a, . . ., ap(|a;/< 109) xarcaant ererneHe.

LapaaruiiH MepeHg xycanTt 6010x g Too ereraeHe. [lapaaruitH q (1<qg< 105) Wwmnpxar mep 6ypT
l;,ri (1 <=l;, r; <=n) xoc TOO ererneHe.

Output

XycanT 60NroHbl XyBb 4 Xapuyr Op>X UPC3H fapaananbliH Aaryy XaBnaHa.

Example

Input:

10
12345678910
2

56

38

Output:
22

66
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